

Egyszer csak kőzeletőnkben felőlik egy bizonyos ruhadarab, kiegőző? vagy őpen egy cipő?. Menthetetlenő l rőőőunk, ő aztő nincs mese, nekiindulunk, ő boltrő boltra jőva prőőjuk meglelni fizikai valőőan.

Ezőtall egy heteken belő l a gyakorlatban aktuőissővőőruhadarabot, tavaszi kabőt, illetve dzsekit kerestőnk.

Akik tavaly vettek maguknak tavaszi kabőt vagy dzsekit, azok jő jőtak, ugyanis kőlőőebben drasztikus vőtőzőok nem kőetkeztek be a kabődivatban, tehő a tavalyi modellek tőbsőően idő is divatosak lehetőnk.

Maradt a klasszikus, hőomnegyedes ballonkabő fazon, viszont idő a vőlepergetős, plasztikszerő anyagok visszaszorultak, ő inkőb a kőővastag vőzon a jellemző. Szőekben a legmenőbb most a bő s, a drapp ő a pasztell rősasző, az őő k szőek azonban annő inkőb hiőyoznak. Akik viszont a sőő őnyalatok mellett teszik le a voksukat, azok fekete helyett vőaszthatnak grafitšőrke vagy sőő kő vőtőzatot. A dupla soros gombolő szinte kőelező. A kabő szabőa lehet egyenes vagy derőban szőkőett, előbbit kizőőag ővel, utőbit ővel vagy anő kő l egyarőt hordhatjuk.

A dupla soros gombolőő vőzonkabőokbő a rőidebb fazonok is trendinek szőőőanak, ezen belő l az egőzen egyszerőtő l, a katonai dőzegyenruhőra hajazőszabőig most minden belefő. Szőekben szintő a bőses, drappos őnyalatok uralkodnak, de jőesőlyel talőhatunk ettő l eltő?, karakteresebb sző? modelleket is, mint pődő l a kően lőhatő tőrkiz sző? kabő. Szintő az előző szezonok kabődivatjőő maradt velőnk a szafaris stőus: a cipzőas, zsebekkel, gombokkal ő ővel felszerelt, cső?ig ő? dzsekik hőkőnapra nagyon praktikusak, ő remek őmenetet jelentenek az elegő sabb ő a sportosabb vonal kőő t.

Nem mentek ki a divatbő - ő a jelek szerint mő jődarabig nem is fognak - a b?r, illetve m?b?r motorosdzsekik. Nem meglepő mőon ezekbő l is a bőses ő drappos sző? verziő lesznek a legtrendibbek idő tavasszal, valamint a pasztelles, barackos rősaszőek.

A dzseki lehet cipzőas vagy gombos - esetleg egyszerre mindkettő-, szimmetrikus vagy aszimmetrikus egyarőt. Bő a felhozatalban őezhető egy "minő rőidebb, annő jobb" - irőy, vőő l őkor azőt figyelőnk arra, hogy a derekunkat mindenőp befedje a dzseki.

Forrő: borsa.hu